

COMUNICAT DE PRESĂ

Joi, 11 februarie 2010, Bursa de Valori București(BVB), în parteneriat cu Institutul de Governanță Corporativă al BVB(IGC-BVB) și Asociația Brokerilor(AB), au găzduit prima conferință a pieței de capital din acest an, “BVB-succesul finanțării pentru dezvoltare”.

Evenimentul a dezbătut avantajele listării la cota BVB pentru emitenți și investitori, precum și avantajele finanțării prin emisiune de acțiuni și obligațiuni. Audiența a fost formată din reprezentanți ai unor companii listate, ai unor companii nelistate încă, dar interesate să intre în clubul bursier, intermediari, analiști, consultanți, avocați, precum și reprezentanți mass-media.

Anca Dumitru, Director General al BVB, a declarat: „Evenimentul de astăzi a deschis pentru BVB seria conferințelor dedicate pieței de capital ca alternativă de finanțare pentru companii și municipalități. BVB se bucura de faptul că astăzi a avut alături o suită atât de importantă de specialiști în domeniul consultanței și pieței de capital cu care va continua demersurile privind promovarea avantajelor finanțării prin mecanismele bursei și ale pieței de capital în rândul companiilor românești cu potențial de creștere și dezvoltare.”

Alături de reprezentanții BVB, ne-au împărtășit din experiența domniilor lor Dan Paul, Președinte Asociația Brokerilor, Elisabeta Ghidiu, Director Direcția Strategie, Piața de Capital, Comunicare și Relații Corporative, Transgaz, Răzvan Purdilă, Director Direcția Strategie Corporativă, Piața de Capital, Comunicare și Relații Internaționale Transelectrica, Aurelian Dochia, Vicepreședinte Institutul de Governanță Corporativă al BVB, Răzvan Pașol, Președinte-Director General Intercapital Invest, Florin Ilie, Director Piețe de Capital ING Bank România, Marius Bostan, Senior Partner VMB Partners, Patricia Enache, Senior Associate Țucă Zbârcea & Asociații, Dragoș Cabat, Membru CFA România.

Pentru mai multe informații despre seminar și materialele prezentate în cadrul evenimentului, ne puteți contacta la +40 21 307 95 00 sau comunicare@bvb.ro, Roxana Sirbu, Communication & Marketing Executive, Bursa de Valori București.



